LE SEPAK TAKRAW FRANÇAIS ANNONCE 
SA PARTICIPATION AUX JEUX SPORTIFS 2004 
DE LA SEINE-MARITIME 

(18 au 23 mai 2004 à Rouen)

Cette grande semaine de sports, d’échanges et de convivialité permettra de faire découvrir les sports traditionnels au grand public.

Le Sepak Takraw sera à l’honneur les 21 et 22 mai. Au programme : initiation, exhibition et sélection des équipes de France qui participeront à la King’ Cup en 2004.

 Strasbourg – 21 MARS 2004 – L’AFST, Association Française de SEPAK TAKRAW 
(future Fédération Française), annonce sa participation aux prochains Jeux Sportifs de la Seine-Maritime organisés par le Comité Départemental Olympique et Sportif de la Seine-Maritime, qui se dérouleront du 18 au 23 mai prochain à Rouen.

A cette occasion, et pour la première fois de son histoire, le Sepak Takraw Français 
participera à cette manifestation et régalera le public de ses acrobaties et autres gestes sportifs hors du commun. Le Sepak Takraw est un sport asiatique ancestral en pleine expansion dans le monde parce que à la fois spectaculaire et accessible à tout le monde et cette participation aux Jeux Sportifs de la Seine Maritime est une nouvelle étape importante de la mission que s’est fixée l’AFST : faire du Sepak Takraw un sport populaire et reconnu dans l’hexagone.
 

La France ne sera pas la seule nation de Sepak Takraw présente aux Jeux Sportifs 2004, d’autres pays dont la Suisse, l’Allemagne, l’Autriche, le Danemark, l’Ecosse et l’Italie participeront à des matchs d’exhibition internationaux destinés à promouvoir le Sepak Takraw auprès d’un public assurément nombreux.


Au-delà de cet aspect purement récréatif, l’AFST participe aux Jeux Sportifs 2004 avec un objectif bien précis : détecter les futurs membres de ses Equipes de France A et B, féminines et masculines.

En effet, la nouvelle organisation de l’Association Française couplée aux importantes échéances sportives à venir
(King’s Cup en Thaïlande ainsi que les prochaines épreuves de la FESTA – circuit européen de Sepak Takraw -) rendent nécessaire la constitution des différentes sélections d’équipes nationales pour être compétitif et préparer sereinement l’avenir du Takraw en France.
 

« Nous sommes vraiment ravis de participer aux Jeux Sportifs 2004 car c’est évidemment un fantastique tremplin pour la promotion du Sepak Takraw dans notre pays,» annonce Patrick Laemmel, Président de l’AFST. « Notre discipline gagne de nouveaux adeptes chaque jour et il ne fait aucun doute que la fabuleuse semaine qui nous attend motivera les jeunes joueurs à s’essayer au Sepak Takraw et, pourquoi pas, à décrocher le précieux sésame, à savoir une place en Equipe de France. Nous avons l’ambition de réunir durant ce week-end toutes les forces vives du Sepak Takraw pour un grand moment d’échange, de convivialité et de compétition. »
 « Les Jeux Sportifs 2004 de la Seine Maritime sont heureux de compter le Sepak Takraw parmi les sports en démonstration cette année » précise M. Jean sandu, membre de la Commission d'organisation des Jeux Sportifs, en charge de la programmation sportive du Village. « Et nous sommes d’autant plus ravis de cette participation que l’AFST a décidé d’y tenir ses sélections pour l’équipe de France. 

A cet effet nous avons mis à disposition des équipes nationales de Sepak Takraw un gymnase et des terrains sur le village Olympique pour que les épreuves se déroulent dans les meilleures conditions possibles.» 


Les démonstrations de Sepak Takraw ainsi que les matches de compétition se dérouleront ainsi sur deux sites proches géographiquement :


EN GYMNASE pour les sélections des Equipes de France A & B
- le vendredi 21 mai de 10H à 16H (2terrains)
- le samedi 22 mai de 10H à 18H (2 terrains)
 

SUR LE VILLAGE OLYMPIQUE pour les exhibitions, les initiations et les démonstrations.
- le vendredi 21 mai : de 10H à 16H (2terrains)
                                de 16H à 19H (3 terrains)
- le samedi 22 mai :  de 9H à 13H (2 terrains)
                               de 18H à 20H (2 terrains)



Pour plus d’informations sur le SEPAK TAKRAW (présentation, historique, règles du jeu), et pour confirmer votre inscription aux JEUX SPORTIFS 2004, visitez le site Internet de l’AFST à l’adresse suivante : http://www.takrawfrance.com et remplissez le formulaire d’inscription à télécharger directement via le site Internet : http://www.takrawfrance.com/equipedefrance.htm
Vous avez également la possibilité de télécharger l’affiche officielle de la compétition : http://www.takrawfrance.com/affselections.jpg


À propos de l’AFST – Association Française de Sepak Takraw


En 2003, sous l’impulsion de joueurs français ayant séjourné en Asie et de MEGASPORT (partenaire exclusif du Takraw en France), les démarches sont engagées pour fonder l'Association Française de Sepak Takraw (AFST).

Désormais sur le point de se structurer en fédération, le SEPAK TAKRAW français recherche des sponsors et des partenaires financiers pour continuer son développement national et international car l'ambition ne se limite pas à l'Europe ; l'objectif est double : participer à la King's Cup en Thaïlande dès cette année (équivalent de la Coupe du Monde) et contribuer à ce que le SEPAK TAKRAW devienne sport Olympique aux JO 2008 de Pékin (une démonstration a déjà été effectuée devant Juan Antonio Samaranch en 2000).
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